Problema N. 27

Sia data una sorgente puntiforme che emette luce di lunghezza d’onda A = 5000 A. La sorgente &
posta ad una distanza a = 100 cm da uno schermo S su cui sono stati praticati due fori ad una
distanza b = 1 cm I’'uno dall’altro (vedi figura). La luce uscente dai due fori interferisce su uno
schermo S’, posto a 10 m da S.
a) Calcolare a che distanza dal punto O ed in quale semipiano si trova il massimo centrale.
b) Calcolare quanti massimi ci sono tra il massimo centrale ed il punto O.
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